

Nap mint nap tűzbe mennek

Szent Flórián napja alkalmából ünnepezték tegnap Salgótarjában azokat, akik nap mint nap tűzbe mennek értünk.

Schweiczzer Krisztián
krisztian.schweiczzer@nool.hu

NÓGRÁD MEGYE A tűzoltók vé-dőszentje, Szent Flórián éle-te, alakja jelképpé vált: a emberség, a bátorság és a hőies helytállás szimbólu-mává. Több száz évvel ez-előtt tűz esetén az emberek csak magukra számíthattak, egy-egy ilyen vész egész te-lepüléseket pusztított el. Az 1800-as évek végén aztán Nógrád megyében is megala-kult az első önkéntes tűzoltó-egyesület.

A fejlődés azóta is töret-len: szűkebb hazánkban ma már három tűzoltó-parancs-nokság működik – Salgótar-jában, Balassagyarmaton és Pásztón –, valamint négy ka-tasztrófavédelmi őrs – Rétás-gon, Bercelen, Szécsényben és Bátorfyerenyén –, összesen közel háromszáz fős létszám-mal. Emellett Nógrád megyé-ben már huszonnégyszáz települé-sen tevékenykednek önkén-tes tűzoltó-egyesületek.

Dr. Hajás Zoltán százados, a Nógrád Megyei Katasztrófa-védelmi Igazgatóság kiemelt főelőadója a szakmát hivatás-súkként választó tűzoltókról szólva elmondta, mindig egy-ként, egy családként, ösz-szetartozóként, csapatként emlegetjük őket, hiszen sok egyéb mellett ebben is rejlik a tűzoltók erőssége.

– A tűzoltói szakma ko-moly elismertséget tudhat magánának, amit nagyon fon-tos megőrizni, tovább emelni – hangsúlyozta Seres Tibor, a katasztrófavédelem megyei igazgatója.

Szent Flórián-nap alkalmá-ból több elismerés is gazdára talált. Az év balassagyarmati tűzoltója Istvanovszki Nándor lett, Salgótarjában pedig Hegedűs Károly érdemelte ki ezt az elismerést. Héhalom polgármesterét, Bakos József-et pedig tiszteletbeli tűzoltó-vá választották.



Koszorúzás a tűzoltóság épületén elhelyezett Szent Flórián-dombsorműnél Foto: Niederland Dávid

KITÜNTETÉSEKET ADTAK ÁT SZENT FLÓRIÁN NAPJÁN

ISTVANOVSZKI NÁNDOR: – Ez a díj az elmúlt évek mun-kájának elismerése. Tizen-nyolc esztendeje dolgozom tűzoltóként, szeretem ezt csinálni, mert változatos a munka, és rengeteg kihí-vást rejt magában. Nem is tudnék kiemelni egy-egy kérését, ahol jelen vol-tam... Mind újabb és újabb megoldást kellett találni.



BAKOS JÓZSEF: – Héhalom az elmúlt években nagyot lépett előre a katasztrófa-védelem területén. Az el-múlt két évben sikerült fel-húzni az önkéntes tűzol-tók laktanyáit, akik jelen-leg hetvennyolcan vannak. Június elsejétől pedig ön-álló beavatkozási jogkör-rel rendelkező egyesület le-szünk, tudomásom szerint a megyében először.



HEGEDŰSKÁROLV: – 2000-ben szereztem fel a tűzoltóság-hoz. Örülök annak, hogy édeskes, izgalmas munkát végzek. Ott voltam például a salgótarjáni csokigyármál és a kisterenyei fogadónál keletkezett tűznél, ahogy a vörösiszap-katasztrófánál, valamint a dunai, a tiszai és a hernádi árvíznél is. Nehéz lenne eldönteni, hogy melyik volt a legnehezebb.



Súlyosan megsérült egy férfi a Börzsönyalján Vasúti baleset történt

BERKENYE Elgázolt egy férfi a menetrend szerint közleke-dő személyvonat a közsgében – közölte lapunkkal a Nógrád Megyei Rendőr-főkapitányság csőtőrőkn. A férfi a vonat előtt akart átmenni a síneken, amik-or a Diósgenőrl Vác felé köz-lekedő személyvonat elsodor-ta. A férfi súlyos sérüléseket szenvedett, mentőhelikopter-rel szállították kórházba. A vo-naton utazók közüli senki sem sérült meg. A baleseti helyszí-nelés idejére a vasúti pályát le-zárták, a menetúró a Vác–Ba-lassagyarmat vonalon 30–60 perccel hosszabb volt. **F. Z.**



A mentőszolgálat munkatársai a helyszínen

Beküldött fotó

Üvegipari üzemben rongáltak

SALGÓTARJÁN Nagyobb kárt okozó rongálás gyantújával in-dított nyomozást egy 16 és egy 14 éves helyi fiú ellen a váro-si rendőrkapitányság. A gyantú-sítottak, valamint három gyer-mekkorú társuk a napokban az egyik salgótarjáni üvegipa-ri üzem területére beamentek, majd ott különböző poharakat, kelyheket illetve egyéb üveg-tárgyakat törték össze, egy rádiót, egy monitort, továbbá két porral öltő készüléket pe-dig megrongáltak. A két fiatal-korú a bejelentést követően el-fogták. Gyermekkorú társaikat szintén elszámoltatták. **G. K.**

Veszélyes környezet

Veres Edina

nool@nool.hu



Sokszor hallom panaszkodni az embereket, hogy mennyire igénytelenek egyes társaik a környezetükkel szemben, és ezzel másokat is elcsúfítottak. Elhajított zacskók és üres sörösüdobozok, árok szélén heverő műanyag palackok, kocsi ablakából kidobott cigarettacsikkak és még sorolhatnánk. Nem tudom... Akik szétszórták a szemétket, nem gondolnak rá, hogy nemcsak esztétikai problémát okoz a tettük, hanem higiéniai kockázatot is jelent?

Pár nap alatt többször is tapasztaltam ezt. Az egyik eset, amelyik kiemelkedik a többi közül, amikor egy apuka és a kislfia ült mögöttem a buszon. Egyszer csak hallom, ahogy az apa rászólt a gyerkőc-re, hogy ne próbálja lepiszkálni az előtűk lévő üles olda-láról az odaragasztott rá-gógumit, mert az egy má-sik ember szájából kerül oda. Rendszeresen találko-zom én is ezzel az utazá-sal.

Figyelmeztettem egy fiatal srácot, hogy ne a földre dobja a hamburgere papírját

ím közben, és nem értem a dolgot. Számomra az a természetes, ha befejeztem a rágózást, akkor beleteszem egy papírsebekendőbe és beledobom a szemétesbe. Hasonlót láttam egy sé-tám közben, amikor egy padon ülő anyuka rászólt a kislányá-ra, hogy ne szedje össze a földről az odaköppödött napraforgó-maghéjat, mert veszélyes lehet. Én mindig rászólok a szemé-telk-re, mert szeretném, ha az én gyermekem már nem ke-lene ilyenektől féltennem. Valamilyik nap is figyelmeztettem egy fiatal srácot, hogy legyen szíves, ne a földre dobja a ham-burgere papírját, hanem a kukába, ami két lépésre volt tőle...

Saját anyósától csalt ki pénzt

SALGÓTARJÁN Az ügyészség csalt, miatti emelt vádát egy 38 éves salgótarjáni férfi el-gátlannak tehermentesítését ígerve kért kölcsönt rokoná-tól, de sem a pénzt nem adta vissza, sem az ingatlant nem oltotta fel a terhek alól.

Dr. Bóna Gyula megyei fő-ügyész elmondta: a vádlott 2015 augusztusában több mint négy és fél millió forin-t kért anyósától az egyik bank felé fennálló kölcsöntar-tozása végfőrtésztésére azért, hogy feleségével, a sértett lá-nyával közös salgótarjáni in-gatlanuk a banki jelzálog-jog alól mentesüljön. Szán-déknyilatkozatot készítettek, amelyben kötelezettséget vállalt arra, hogy amennyi-ben anyósa kifizeti a pénzt a végfőrtésztésre, vállalja az ingatlan teheli végrehajtá-sok rendezését. A fenti ösz-szeg fejében pedig a tulajdo-ni hányadát átadja a sértett-nek. Rögzítették, hogy a te-hermentesítés sikertelensége

Több mint négy és fél millió forint kárt okozott a férfi

tesült ingatlanra további jel-zálogjogok kerültek bejegyzésre. A férfinak szándéká-ban sem állt, és lehetősége sem volt arra, hogy a tulajdo-ni részét a sértettre írassa, il-letve a kölcsönkért pénzt visz-sza fizesse. Tévedésbe ejt-te anyósát, akinek több mint négy és fél millió forint kárt okozott. Az ügyészség a vád-lottal szemben próbáidőre fel-függesztett börtönbüntetés kiszabását kérte. **S. K.**

EURÓPA-NAP
SALGÓTARJÁN-SOMOSKÓ VÁROSBAN: 2018. MÁJUS 5. 10.00-14.00 ÓRA

EU-totó
bulgáriai
nyeremény-
úttért.

Egyéb
szórakoztató
programok

Európai
uniós
információk

Logikai és
ügyességi
játékok

A programok ingyenesek!
A műsorvezetés díjmentes!
Hosszú időre várunk a programunkra!

WWW.EU.HU WWW.EUROPAI.NL.HU



*800506